
Розділ І 

 

Підсумки діяльності навчального закладу в 2019/2020 навчальному році 

та пріоритетні завдання в 2020/2021 навчальному році 

 Основна діяльність школи спрямована на створення умов для 

реалізації державної політики в сфері освіти, виконання Законів України 

«Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  Указів Президента України 

від 25.06.2013 №344/2013 « Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 

року», від 13 жовтня 2015 року №580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді на 2016-2020 роки»,  постанов Кабінету Міністрів України  «Про затвердження 

Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту 

базової та повної загальної середньої освіти», Концепції національно-патріотичного виховання 

дітей і молоді, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 №641, 

Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 

року, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 №115 та інших 

законодавчих та нормативно-правових документів із питань виконання законодавства України в 

галузі «Освіта».  

На кожному рівні навчання забезпечується виконання державного стандарту, а також 

дається теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою 

максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного і 

морального здоров'я.  

 У 2019/2020 навчальному році управління закладом було спрямовано 

на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних 

і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і 

виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, впровадження нових 

освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків. 

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління 

забезпечувалося документами планування роботи: освітніми програмами, перспективним, 

річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами.  

Принцип доцільності і оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації 

базувався на аналітичних даних, отриманих в ході внутрішньошкільного контролю. 

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільно розглядалися питання з такими 

структурними підрозділами закладу, як: Рада школи, батьківський комітет, профспілковий 

комітет. 

      На початок 2019/2020 року у школі навчався 81 учень. 

Укомплектовано 9 класів, середня наповнюваність класів – 9 

учнів.  Школа І ступеня – 4 класи, школа ІІ ступеня - 5 класів. 
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1 11 10  1 

2 10 10   

3 7 6  1 

4 8 8   

5 12 12   

6 9 9   

7 5 4  1 

8 6 6   

9 13 12  1 

ВСТУП 

УПРАВЛІННЯ 

ЗАКЛАДОМ 

АНАЛІЗ СТРУКТУРИ І 

МЕРЕЖІ ШКОЛИ ЗА 

МИНУЛИЙ 

НАВЧАДЬНИЙ РІК.  



Аналіз причин руху учнів свідчить, що вибуття дітей зумовлено зміною місця проживання 

родини.  

 

У минулому навчальному році: 

- до наступного класу переведено 65 учнів 1-8 класів;  

- випущено зі школи ІІ ступеня – 12 учнів; 

- показали результати високого рівня 2 учні; 

- отримали свідоцтво з відзнакою – 2 учениці  9 класу. 

Учні, які нагороджені Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні»  

за підсумками 2018- 2019 навчального року 

1. Семенов Радіон  Павлович 3 клас 

2. Зима Дар’я Сергіївна 6 клас 

 

 Для реалізації засад концепції «Нова українська школа» в процесі навчання 

першокласників робота була спрямована  на розвиток комунікативних умінь, пізнавальних 

здібностей, здатності спілкуватися українською мовою в особистому й суспільному житті 

першокласників,  здійснювався за такими змістовими лініями: «Взаємодіємо усно», «Читаємо», 

«Взаємодіємо письмово», «Досліджуємо медіа», «Досліджуємо мовні явища». 

     Роль математики в пізнанні явищ і закономірностей навколишнього світу;  

формування в дітей основ математичних знань та способів дій, досвід їх використання для 

розв’язування навчальних і практичних задач; реалізовувати потенціал галузі для засновування 

здатності міркувати логічно, оцінювати коректність і достатність даних для розв’язування 

навчальних і практичних задач; для розвитку математичного мовлення, що необхідне для опису 

математичних фактів, відношень і закономірностей. 

Засвоєння інтегрованого предмету «Я досліджую світ»  допоміг учням на практиці 

застосувати здобуті уявлення, знання, навички поведінки в життєвих ситуаціях. Учні постійно 

залучалися  до дослідження об'єктів і явищ навколишнього світу.          

Основним засобом досягнення результативності було обрано гру. А також 

використання сценічних прийомів, які є значущим у творчому розвитку особистості. Дієвими 

методами є урок- подорож, урок-казка, пальчиковий театр, ляльковий театр. Завдяки синтезу 

мистецтв відбувається становлення духовного світу особистості. Моделювання різних життєвих 

ситуацій дало можливість набути навичок подолання комунікативних проблем, уникнення 

конфліктних ситуацій та створення комфортного освітнього середовища. 

У 2019-2020 навчальному році в школі функціонували 9 класів, у яких навчалися 81 

учень. 

Аналізуючи рівень навчальних досягнень учнів за результатами річного оцінювання за 

2019-2020н.р., можна відзначити, що показник якості (відсоток учнів, які засвоїли навчальні 

програми на високому та достатньому рівнях) відповідає 36,8 %. 

За підсумками 2019 - 2020 навчального року учні мають такі навчальні досягнення: 

 

Клас Кількість 

учнів 

Класний 

керівник 

Рівень навчальних досягнень 

початковий Середній достатній високий 

к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % 

3 6 . Сокол О.Г. - - 1 16,7 4 66,6 1 16,7 

4 8 Сопильняк І.В - - 4 50 4 50 - - 

5 12 Дорохова 

В.М. 

- - 9 75 3 25 - - 

6 9 Олешко Т.І   5 55,5 3 33,3 1 11,1 

7 4 Зінчук В.В. 2 50 1 25 1 25 - - 

8 6 Майор В.І. 1 16,7 4 66,6 1 16,7 - - 

9 12 Вечірко Т.О. 2 16,7 7 58,3 1 8,3 2 16,7 

Всього 57  5 8,8 31 54,4 17 29,8 4 7 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

НАВЧАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

УЧНІВ ШКОЛИ 



 

 

Рівень навчальних досягнень учнів з предметів  

за   2019-2020  н.р. 

 

Предмети Кількість 

учнів 

вивчає 

Учитель Рівень навчальних досягнень 

початковий середній достатній високий 

к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % 

Гуманітарні  57 Сокол О.Г. 

Сопильняк І.В. 

 Майор В.І. 

Зінчук Г.І. 

Вечірко Т.О. 

1 1,8 30 52,6 19 33,3 7 12,3 

Суспільство

знавчі 

43 Махарина А.В. 1 2,3 20 46,5 16 37,2 6 14 

Природничі 57 Чутро І.В. 

Лебідь Т.І. 

Штибель В.В.  

Олешко Т.І. 

Сокол О.Г 

Никоненко В.В 

5 8,8 21 36,8 21 36,8 10 17,5 

Математика  

інформатик 

57 Дорохова В.М 

 Сопильняк І.В 

Немер Ю.В. 

Сокол О.Г. 

4 7 24 42,1 23 40,4 6 10,5 

Художньо - 

естетичні 

43 Олешко Т.І. 

Вечірко Т.О. 

Зінчук В.В. 

Чутро І. В. 

- - 16 37,2 22 51,2 5 11,6 

 

 

Цього року в нових складних умовах, у період загальнонаціонального карантину з 12 

березня по 29 травня 2020 року, вчителі школи без особливих  труднощів перейшли на 

дистанційну форму викладання навчального матеріалу із запровадженням сучасних технологій. 

Навчання учнів було організоване з використанням технологій дистанційного навчання та 

проводилося з використанням веб-сервісів Google Classroom та Zoom, веб- додатку Viber, згідно 

діючого в закладі розкладу, домашні завдання щоденно перевірялися вчителями. Усі навчальни 

плани були виконані, навчальний матеріал викладено. У кінці навчального року проведене 

підсумкове оцінювання, відповідно до рекомендацій МОН України. Увесь педагогічний 

колектив тримав постійний зв'язок з учнями та їх батьками. 

 

 Право громадян на доступну освіту реалізувалося шляхом 

запровадження індивідуальної форми навчання. Індивідуальним 

навчанням охоплено учнів, які за станом здоров‘я не могли 

відвідувати навчальний заклад.  

У 2019/2020 навчальному році у навчальному закладі за індивідуальною формою навчався 1 

учень 6 класу  (довідка ЛКК районної лікарні), що складало  1,2 % від загальної кількості учнів 

школи. (14 год) 

 

 

 

 

№ 

з/п 

Учень Клас Рівень  

навчальних 

досягнень 

1. Єфімчук Давид Сергійович 6 достатній 

ІНДИВІДУАЛЬНА 

ФОРМА  

НАВЧАННЯ 



 

Велика увага приділялась якісному складу вчителів, що працюють з учнями вдома.  

Індивідуальні навчальні плани учнів розроблялись згідно відповідних програм з предметів. 

Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснювалось відповідно до діючих нормативних 

документів Міністерства освіти і науки України. Слід зазначити, що організація освітнього 

процесу за індивідуальною формою забезпечувала не тільки певний освітній рівень дитини, 

відповідно до її здібностей, можливостей, а й допомагала розвивати соціальну компетентність 

дитини, шляхом залучення до участі у виховних заходах. 

.  

 З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою 

молоддю адміністрацією та педагогічним колективом школи у 2019-

2020 навчальному році були здійснені такі заходи: 

 поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих 

учнів школи; 

 поновлена наукова-методична база з питань роботи з обдарованими дітьми; 

 проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів; 

 організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному  етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з начальних предметів; 

 організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів, спрямовані на 

виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; 

 організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів; 

 забезпечене інформування про всі досягнення учнів школи; 

Робота колективу школи, яка проведена за програмою виявлення та підтримки талановитої 

молоді і створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності, має свої позитивні 

результати. Як відомо, дієвим засобом формування мотивації до навчання, підвищення 

пізнавальної активності, поглиблення і розширення знань, створення умов для збереження і 

розвитку інтелектуального потенціалу нації є різноманітні інтелектуальні змагання: 

Всеукраїнські олімпіади, турніри, Інтернет-олімпіади, інтерактивні конкурси.  
Аналізуючи роботу з організації і проведення шкільного та районного етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів слід відзначити, що в даному 

напрямку вчителі працювали несистематично й неактивно. В листопаді – грудні 2019 року 7 

учнів школи взяли  участь у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із  

навчальних предметів: географії, історії, української мови та літератури, біології, 

природознавства. Результатами  участі в ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів є призові місця в олімпіадах: 

-  Кураптєв Ігор – 8 клас (біологія) 

- Чутро Валерія – 9 клас (конкурс  знавців української мови ім. П.Яцика)  

Результати участі учнів школи  у предметних олімпіадах значно знизився, що свідчить про  

недостатню роботу вчителів з творчо обдарованими учнями. 

З метою стимулювання творчого самовдосконалення дітей, виявлення та розвитку 

обдарованих учнів, підвищення інтересу до поглибленого вивчення базових дисциплін учні 

залучались до онлайн олімпіад.  

Велика кількість учнів школи взяла участь у конкурсах «Колосок», «Соняшник», 

«Кенгуру», більше 48 учнів посіли призові місця. 

Досягнення обдарованих учнів  школи відзначалися на районному святі  урочистого 

вшанування обдарованих, який традиційно проходить наприкінці травня. 

Таким чином, аналіз досягнень дає змогу визначити, що у 2019-2020 навчальному році 

результати, яких досягли учні, недостатньо високі. Це свідчать про несистематичну  роботу 

педагогічного колективу щодо реалізації програми «Обдарованість». Не всі вчителі 

предметники проводили плідну роботу по підготовці учнів до участі у Всеукраїнських 

учнівських олімпіадах, інтелектуальних турнірах та конкурсах тощо. 

 У  минулому  році працювала 1 група продовженого дня, яку відвідувало 

30 учні 1-4-х класів. Групи працювали за рахунок державного бюджету. 

Для роботи ГПД було надано навчальні кабінети. Група була 

укомплектована кваліфікованим вихователем. Усі діти, які  відвідували  

РОБОТА З 

ОБДАРОВАНИМИ 

ДІТЬМИ 

ПІДСУМКИ 

РОБОТИ ГПД 



ГПД дотримувалися  режиму  роботи. 

У цілому, роботу груп  продовженого дня  можна  визнати 

задовільною. 

 

У 2020 році зі школи було випущено 12 дев'ятикласників, з 

яких продовжили навчання у  10 класі -  9 учнів , а 3 учня 

вступили до ВНЗ І-ІІ рівнів.  
Статистичний аналіз даних показав, що станом на 30.08.2020 

всі 12 випускників 9 класу (100%) продовжують навчання.  

Порівняльна таблиця продовження навчання випускниками 9 класу: 

 2015 рік 2016 рік 2017 рік 2018 рік 2019 рік 2020 рік 

Кількість випускників, 

які навчаються, з них:  

10 3 6 9 11 12 

10 класи денних шкіл  5 1 1 - 9 9 

ВНЗ І-ІІ рівнів 

акредитації  

4 1 3 7 2 3 

ПТНЗ із середньою 

освітою  

1 1 1 2 - - 

 

ЗАВДАННЯ: 

 Формувати ціннісні пріоритети учнів до навчання через розвиток начально-пізнавальних 

потреб, здібностей шляхом стимулювання мотиваційної сфери особистості.  

 Забезпечення умов для особистісно-орієнтованого розвитку дітей з урахуванням їхніх 

пізнавальних інтересів і професійного самовизначення;  

 Посилення корекційної роботи з учнями під час індивідуальних занять, які мають 

початковий рівень навчальних досягнень з окремих предметів;  

 Спонукати учнів до участі у різноманітних конкурсах, турнірах; 

 Забезпечити постійний контроль за охопленням навчанням учнів та їх відвідуванням 

навчальних занять; 

 Активно використовувати педагогічний потенціал батьківських комітетів та громадських 

організацій для впливу на учнів, які без поважних причин пропускають навчальні 

заняття, їх батьків або осіб, які їх заміняють. 

 

МЕТОДИЧНА РОБОТА 

 

У 2019/2020 навчальному році освітній процес у школі 

забезпечували 14 педагогів. 

Кількість педагогічних працівників (за віком):  

        до 30 років –   

 31-40 років – 1 

 41-50 – 7 

 51-55 – 1 

 Більше 55 – 5 

Кількість педагогічних працівників (за стажем):  

 До 3 років – 0 

 3-10 років – 1 

 10-20 років – 2 

 Більше 20 років – 11 

Кількість педагогічних працівників (за категоріями і педагогічними званнями):  

 Вища – 6 

 Перша – 3 

 Друга – 3 

 Спеціаліст –  

 Без категорії - 2 

 Старший учитель – 5. 

ПРОДОВЖЕННЯ 

НАВЧАННЯ ТА 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ 

ВИПУСКНИКІВ 

КАДРОВЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 



Велику стимулюючу роль у професійному зростанні 

педагогічних кадрів відіграє атестація, яка сприяє моральному і 

матеріальному заохоченню педагогічних працівників, узагальненню 

та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику навчання та 

виховання учнів. 

Робота з атестації педагогічних працівників навчального закладу була організована 

відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників. 

У період атестації вчителями на високому рівні були проведені відкриті уроки, відкриті 

виховні заходи, організована робота щодо вивчення і впровадження прогресивного 

педагогічного досвіду кращих учителів.  

За результатами атестації: 

 

 підтверджено  кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 1. 

 Педагогічний колектив школи постійно працює над підвищенням 

рівня фахової майстерності, про що свідчить кількість вчителів, які у 

2019/2020 навчальному  році пройшли курси підвищення кваліфікації 

та спецкурси: 

- курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «Дніпровська академія неперервної освіти » - 3 

вчителів; 

- тренінги при КВНЗ «ДАНО» -  6 вчителів. 

Всі педагоги, які були заявлені для проходження курсової перепідготовки у 2020 році, її 

пройшли. 

Методична робота з педагогічними кадрами 

Важливою складовою кадрової політики є система роботи з 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 

Робота з педагогічними працівниками щодо підвищення професійної майстерності 

здійснювалася у відповідності з певною структурою:  

- індивідуальні, групові, колективні форми роботи;  

- курси підвищення кваліфікації педагогів;  

- участь у конкурсах професійної майстерності;  

- самоосвіта та атестація педагогів;  

- вивчення, узагальнення та поширення педагогічного досвіду;  

Навчальним закладом забезпечувався доступ до змісту, форм і методів науково-методичного 

підходу, умов реалізації теми, осмислення очікуваних результатів, виокремлення технологічних 

процедур. Різноманітність методичних заходів за формами проведення та змістом забезпечували 

процес набуття досвіду з теми. 

Методичною радою закладу розроблена структура організації методичної роботи, яка 

забезпечувала підвищення рівня методичної підготовки педагогів, практичне опрацювання 

методичної теми школи. 

Для реалізації шкільної проблеми  «Впровадження інноваційних педагогічних технологій 

розвитку соціальних компетенцій учнів»  протягом навчального року тривав активний пошук 

нових форм підготовки вчителів в загальнометодичному, психолого – педагогічному аспектах. 

Науково-методична робота була спланована і проводилась згідно даних діагностування 

вчителів, результатів анкетування, з урахуванням  побажань учителів як щодо змісту, так і до 

форм методичної роботи. 

Головними напрямами методичної роботи були: 

 Підтримка інноваційної діяльності вчителів; 

 Підтримка вчителів в підготовці до атестації; 

 Організація підвищення кваліфікації вчителів; 

 Узагальнення і поширення досвіду вчителів. 

Впровадження в навчально – виховний процес інноваційних технологій потребувало 

оптимального поєднання групових та індивідуальних форм методичної взаємодії чотирьох 

методичних об’єднань. Центром, що координував цю методичну  роботу була шкільна 

методична рада на чолі з директором школи  ЧутроІ.В.  

АТЕСТАЦІЯ 

ПЕДПРАЦІВНИКІВ 

ПІДВИЩЕННЯ 

КВАЛІФІКАЦІЇ 

АТЕСТАЦІЯ 

ПЕДПРАЦІВНИКІВ 



Система шкільної методичної роботи в 2019-2020 н.р. реалізовувалась через колективні 

та індивідуальні форми. В індивідуальній роботі домінували співбесіди з педагогами з питань 

організації навчально – виховного процесу, моніторингу за результатами навчально – 

методичної діяльності педагогів. 

Планомірній роботі над науково – методичною проблемою коли підпорядковано масові 

форми науково – методичної роботи: засідання педагогічної ради, психолого – педагогічні 

консиліуми, педагогічні читання. Ефективно пройшли засідання педагогічної ради «Шляхи 

становлення та розвитку сучасного навчального закладу», «Розвиток соціально активної та 

громадянсько – свідомої особистості школяра засобами громадянського виховання», психолого 

– педагогічні консиліуми за наслідками класно – узагальнюючого контролю в 5 та 9 класах,  

декаду педагогічної майстерності, під час якої були проведені відкриті уроки та виховні заходи 

педагогами школи. 

Групова робота реалізовувалась через організацію роботи методичних об’єднань 

вчителів, роботу творчої групи. Плідно працювали методичні  об’єднання вчителів з базових 

дисциплін, керівники яких: Олешко Т.І. (м/о учителів природничо-математичного циклу), 

Майор В.І. (м/о учителів суспільно-гуманітарного циклу), Зінчук В.В.  (м/о класних керівників), 

Ніконенко А.В. (м/о учителів початкових класів). Для методичних об’єднань змістом роботи у 

школі протягом 2019-2020 навчального року  було: 

 оволодіння методологічними й теоретичними основами відповідної галузі науки (за 

фахом), сучасними досягненнями психологічної науки, методикою викладання предмета, 

 підвищення рівня викладацької діяльності, загальної культури вчителя. 

Керівники методоб’єднань на засідання виносили дидактичні та виховні питання, 

аналізувались результати курсової перепідготовки вчителів, заслуховувались звіти про стан 

вивчення роботи вчителів, що атестуються. Робота  методичних об’єднань сприяла створенню 

психолого-педагогічних умов для удосконалення фахового рівня учителів. На засіданнях 

методичних об’єднань розглядалися питання самоосвітньої роботи вчителів над поліпшенням їх 

педагогічної майстерності. Результатом роботи методичних об’єднань є розробки уроків з 

використанням ІКТ технологій, низка проектів із запровадження інноваційних технологій, 

розпочато створення медіатеки методичних  та дидактичних матеріалів з різних предметів.  

З метою надання практичної допомоги  вчителям-предметникам, підвищення їхньої 

фахової майстерності та психолого-педагогічної підготовки  в оволодінні сучасними методами 

викладання й виховання в минулому році в школі функціонували  індивідуальні консультації та 

семінари, психолого-педагогічний семінар. Активне використання в організації методичної 

роботи школи діяльності тимчасових творчих та динамічних груп дозволяє досягати добрих 

результатів під час підготовки засідань педагогічної ради, вирішення поточних та й стратегічних 

питань діяльності та розвитку школи. 

У забезпеченні неперервності підвищення кваліфікації педкадрів, з метою поліпшення 

педагогічної майстерності у 2019-2020 навчальному році були сплановані та організовані курси 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників школи. План курсової перепідготовки  

виконано. Адміністрація школи систематично проводить роботу з удосконалення і посилення 

стимулюючої ролі атестації у фаховому зростанні педагогічних кадрів. Проведення атестації 

значно впливає на формування структури внутрішньошкільного контролю, який спрямовується 

на вивчення відповідності  рівня знань, умінь і навичок учнів державним вимогам, вивчення 

рівня вихованості учнів та їх соціальної адаптації, професійної підготовки вчителів, знання 

ними основ педагогічної науки, передового та новаторського досвіду.  

Розподіл педагогічного навантаження, формування управлінського резерву, 

стимулювання праці та якісного ставлення педагогічних працівників до своєї справи, соціально-

психологічної адаптації молодих учителів, доцільність розстановки кадрів завжди на порядку 

денному адміністрації та органів шкільного самоврядування. Рада шкільного колективу, 

профспілковий комітет, методичні об'єднання безпосередньо брали активну участь у розв'язані 

цих питань. 

Проте науково – методична робота в школі має певні проблеми та недоліки. Серед них 

можна назвати відсутність приміщення для методичного кабінету. Недостатньо   висвітлюються 

результати педагогічних пошуків вчителів у фахових виданнях.  

 

ЗАВДАННЯ:  



1. Вивчення й аналіз стану  якості знань, умінь і практичних навичок учнів, рівня їхньої 

вихованості; виявлення труднощів у засвоєнні програмного матеріалу. 

2. Підготовка і проведення заходів, спрямованих на удосконалювання навчально-виховного 

процесу, підвищення освітнього рівня школярів, їхньої вихованості, надання практичної 

допомоги педагогам в оволодінні сучасними методами викладання і виховання; 

підвищення професійної майстерності і психолого-педагогічної підготовки вчителів. 

3. Вивчення нормативних документів про школу; оволодіння: методичними і теоретичними 

основами відповідної області науки (за фахом), сучасними досягненнями психолого-

педагогічної науки; методикою викладання предметові; підвищення рівня управлінської 

діяльності, загальної культури. 

4. Систематичне вивчення й аналіз навчальних планів, програм, підручників, посібників, 

інструктивних матеріалів, методичних матеріалів про зміст, форми і методи проведення 

уроків, факультативних і інших зайняти позакласної і позашкільної роботи, навчально-

виховного процесу в цілому. 

5. Вивчення і застосування на практиці сучасних досягнень психолого-педагогічної науки, 

передового педагогічного досвіду; розвиток ініціативи і творчості, новаторських пошуків 

педагогів. 

 

ВИХОВНА РОБОТА, СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ДІТЕЙ. 

     Виховна робота у навчальному закладі здійснювалась на засадах педагогіки 

співробітництва учнів, їхніх батьків та громадськості, спрямована на реалізацію Національної 

доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті, Концепції громадянського виховання, Законів 

України «Про загальну середню освіту», «Про освіту», Концепції виховання дітей та молоді в 

національній системі освіти школярів, Концепції громадянського виховання особистості в 

умовах розвитку української державності, Національної програми патріотичного виховання 

населення, формування здорового способу життя, розвитку та зміцнення моральних засад 

суспільства, Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України».  

Сучасний зміст виховання в НЗ — це науково обґрунтована система загальнокультурних і 

національних цінностей та відповідна сукупність соціально значущих якостей особистості, що 

характеризують її ставлення до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, 

самої себе.  

Відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів 

України виховна робота була побудована за складовими виховної діяльності:  

Виявляється у патріотизмі, національній самосвідомості й 

ідентифікації, правосвідомості, політичній культурі та культурі 

міжетнічних відносин.  З метою реалізації зазначених завдань у плані 

роботи навчального закладу  у розділі «Ціннісне ставлення 

особистості до суспільства і держави» були сплановані та проведені 

різноманітні виховні тематичні заходи  до Дня козацтва, Дня 

ЗахисникаУкраїни,  Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій 

війні тощо.  

Учні школи брали участь у:  

- акції «Свічка пам‘яті»,  

- урочистому покладанні квітів до  пам’ятника  Воїну-визволителю,  

- роботі  гуртка «Берегиня» (керівник Майор В.І.) 

Виявляється у моральній активності особистості, прояві 

відповідальності, чесності, працелюбності, справедливості, гідності, 

милосердя, терпимості до іншого, доброзичливості, готовності 

допомогти іншим, обов'язковості, добросовісності, ввічливості, 

делікатності, тактовності, вмінні працювати з іншими; здатності 

прощати і просити пробачення, протистояти виявам несправедливості, жорстокості. З метою 

подальшого розвитку системи безперервної правової освіти та виховання, покращення роботи 

щодо розвитку громадянських компетентностей учнівської молоді у навчальному закладі були 

проведені такі заходи:  

ЦІННІСНЕ 

СТАВЛЕННЯ 

ОСОБИСТОСТІ ДО 

СУСПІЛЬСТВА І 

ДЕРЖАВИ 

ЦІННІСНЕ 

СТАВЛЕННЯ  ДО 

ЛЮДЕЙ 



- години спілкування, лекції, засідання «круглих» столів: «Права дитини», «Право. Обов’язок. 

Свобода. Відповідальність», «На порозі вибору», «Державні символиУкраїни», відеолекторій 

«Станція призначення - життя» тощо;  

- проведено рейд «Урок»; 

- години спілкування, на яких молодшим школярам були надані початкові знання про норми 

поведінки; 

- проведена вікторина для молодших школярів «Мої права. Мої обов’язки»; 

- проведено зустріч з фахівцями ювенальної превенції Саранчою І.А., Федьорою О.М. «Маю 

право бути собою» (як протидіяти боулінгу); 

- бесіди «Діти: злочин і кара», «Поведінка, звички та здоров’я», «Вулиця і  діти», «Хочеш мати 

друга – навчись другом бути», «Шкідливі звички. Як до них не звикнути»; 

- диспути «Чи захищені права дитини у нашій державі?», «Милосердя і  любов до ближнього», 

«Серед людей»; година спілкування «Підліток і закон»; 

- конкурс малюнків «Мої права». 

Учителем правознавства Махариною А.В. проводилася робота з питань правового 

виховання учнів, В рамках роботи правової освіти проводили  ігрові програми “Я маю право…”, 

анкетування “Чи знаєш ти закон”, круглий стіл “Права дитини. Закон і реальність”. У бібліотеці 

працює постійно діюча виставка літератури з правової тематики.  

Формується у процесі екологічного виховання і виявляється у 

таких ознаках: усвідомленні функцій природи в житті людини та її 

цінності; особистої причетності до збереження природних багатств, 

відповідальності за них; здатності особистості гармонійно 

співіснувати з природою; поводитися компетентно, екологічно 

безпечно; активній участі у практичних природоохоронних заходах, здійсненні 

природоохоронної діяльності з власної ініціативи; посильному екологічному просвітництві.  

Упродовж 2019-2020 навчального року у школі були сплановані та проведені відповідні 

заходи:  

- тематичні години спілкування, виставки творчих робіт;  

- виставка поробок за номінаціями: «Замість ялинки-гілка», «Новорічний букет», «Різдвяна 

листівка»;  

Учні навчального закладу залучалися до участі в екологічних десантах під час проведення 

акцій з очищення та благоустрою території школи.  

 Естетичне виховання учнів школи спрямоване на розвиток у 

зростаючої особистості широкого спектру почуттів – здатності 

збагнути та висловити власне ставлення до мистецтва.  

У навчальному закладі було проведено: 

- свято Першого дзвоника; 

- свято до Дня вчителя; 

- новорічні свята; 

- святковий концерт до 8 Березня; 

Включає в себе ставлення дітей та учнівської молоді до праці як 

однієї з важливих життєвих потреб, почуття задоволеності працею й 

наявності сукупності найважливіших моральних якостей, що 

визначають ставлення до трудової діяльності загалом (працьовитість, 

відповідальність, охайність, бережливість, вміння раціонально 

розподіляти робочий час).  

У навчальному закладі було проведено:   

- тематичні години спілкування, тренінги, виставки творчих робіт; 

- Осінній ярмарок;  

- рейди – огляди стану зберігання підручників та акція «Живи книга!»;  

- екологічні десанти «Зробимо нашу школу, двір  чистими»;  

- екскурсії на машинний двір ТОВ «Правобережне». 

Передбачає сформованість у зростаючої особистості вміння 

цінувати себе як носія фізичних, духовно-душевних та соціальних сил.  

З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної 
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підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності батьків за 

виховання дітей проводилися лекції, бесіди щодо популяризації сімейного способу життя, 

формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження 

репродуктивного здоров`я. Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів, пропаганди 

здорового способу життя, відповідальності батьків за виховання дітей, попередження 

насильства у родині, організація режиму дня школярів розглядалися на нарадах при завідувачу, 

на засіданнях ШМО класних керівників, на загальношкільних та класних батьківських зборах. 

Одним із пріоритетних напрямків роботи навчального закладу є створення умов для збереження 

фізичного здоров'я учнів, залучення їх до систематичних занять фізичною культурою та 

спортом. Щорічно за підсумками медичного огляду, що проводився у навчальному закладі на 

початку поточного навчального року, здійснювався розподіл учнів на медичні групи. На базі 

школи у 2019-2020 навчальному році працювала секція тенісу яку відвідували 12 учні.  

Важливою складовою системи виховної роботи є розвиток учнівського самоврядування.  

Шкільна дитяча організація «Паросток», яка включає дитячі об’єднання 1-9-х класів, працює 

багато років. В учнів школи помітно підвищилася активність, самостійність, але 

результативність роботи в органах учнівського самоврядування ще недостатньо висока.  

 

Профілактична робота з попередження правопорушень, 

злочинності, безпритульності та бездоглядності проводиться 

відповідно до річного плану роботи навчального закладу, у 

співпраці із службою у справах дітей Верхньодніпровської РДА, 

сектором ювенальної превенції. 

Основна мета роботи школи в цьому напрямку – координація зусиль педагогічного 

колективу запобіганню правопорушень, надання допомоги вчителям, класним керівникам, 

батькам, охорона прав дитини. 

Індивідуальна робота з учнями та їх батьками  проводиться систематично (класні години, 

батьківські збори) з метою профілактики правопорушень та виконання Закону України «Про 

загальну середню освіту». 

У школі організовано роботу з ранньої профілактики правовопорушень серед учнів: робота 

в мікрорайоні школи (рейд «Урок»). 

Упродовж 2019-2020 навчального року постійно здійснювався контроль за відвідуванням 

учнями уроків, в журналі відвідування учнями занять кожний навчальний день чергові 

відмічали відсутніх на уроках, класний керівник вияснював причину відсутності, на 

батьківських зборах проводилася роз’яснювальна робота щодо недопустимості пропусків занять 

без поважної причини.  

У бібліотеці школи в наявності література правової тематики. 

Завдяки систематичній та злагодженій роботі педагогічного колективу, адміністрації 

школи, соціальних служб на кінець 2019-2020 навчального року жоден учень школи не 

перебував на  внутрішньошкільному обліку, на обліку в ССД та СЮП ВП ГУНП, але у групі 

ризику перебувало 3 учні школи.  

 

ЗАВДАННЯ: 

 Проводити детальне ознайомлення зі станом домашніх умов учнів і при виявленні 

негативних явищ у родинах ставити їх на внутрішньошкільний облік. 

 Активніше залучати до співпраці батьківський комітет. Особливо використовувати 

допомогу батьків – спеціалістів правових органів у проведенні роботи з попередження 

порушення законів учнями. 

  Вести щоденники індивідуальних спостережень за такими дітьми і скласти план роботи з 

цією категорією дітей. 

  Продовжити правову освіту в школі.  Планувати профілактичні бесіди з попередження 

правопорушень не менше ніж один раз на тиждень. 

  

 
ОХОРОНА ЖИТТЯ І ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ,  

ПЕРСОНАЛУ ШКОЛИ 

 

РОБОТА З 

ПРОФІЛАКТИКИ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ  



 Робота навчального закладу із запобігання дитячому 

травматизму упродовж  2018-2019 навчального року здійснювалась 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету 

Міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження 

Порядку розслідування та обліку нещасних випадків 

невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і науки 

України від 31.08.2001 № 616 «Про затвердження Положення про 

порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в 

навчальних закладах» (зі змінами), в редакції, затвердженій наказом Міністерства освіти і науки 

України від 07.10.2013 №1365 «Про внесення змін до Положення про порядок розслідування 

нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», 

від 01.08.2001 №563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці 

учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» (зі змінами), від 

18.04.2006 №304 «Про затвердження Положення про порядок проведення навчання і перевірки 

знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, 

підпорядкованих Міністерству освіти і науки України» (зі змінами), листів Міністерства освіти і 

науки України від 26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги 

безпеки під час канікул», від 16.06.2014 №1/9-319 «Про використання Методичних матеріалів 

щодо організація навчання і перевірки знань, проведення інструктажів з питань охорони праці, 

безпеки життєдіяльності в загальноосвітніх навчальних закладах». 

У 2019-2020 навчальному році питання збереження життя і здоров’я учнів та запобігання 

випадкам дитячого травматизму розглядалося на нарадах при завідувачу, ради школи (протокол  

від 26.01.2018 №5), батьківських зборах. 

У навчальному закладі наявна система профілактичної роботи з цих питань, яка  включає в 

себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на уроках з «Основ здоров'я» та на 

годинах спілкування. Упродовж навчального року проводились Дні безпеки, лекції, турніри та 

інші заходи з питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно з планами виховної 

роботи. В класних кімнатах оформлені стенди з попередження дитячого травматизму. На 

кожному поверсі розташований план евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих. 

Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в 

школі у 2019-2020 навчальному році перебував під щоденним контролем адміністрації школи. 

У класних журналах 1-9-х класів були відведені окремі сторінки для бесід із правил 

дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з профілактики отруєння, правил безпеки при 

користуванні газом, правил безпеки з користування електроприладами, правил безпеки з 

вибуховонебезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші виховні заходи з 

попередження усіх видів дитячого травматизму. 

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що зафіксовано в окремих 

журналах  на уроках фізичної культури, трудового навчання, фізики, хімії, інформатики, 

біології, під час прогулянок, екскурсій; бесіди з попередження усіх видів дитячого травматизму 

перед виходом на осінні, зимові та літні канікули. 

Упродовж 2019-2020 навчального року стався один нещасний випадок під час дорожньо-

транспортної події на шкільному автобусі  із ученицею 8 класу Пазій Анастасією.  

У 2019-2020 навчальному році педагогічному колективу необхідно продовжити 

систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження дитячого травматизму та контроль 

за поведінкою учнів на перервах і під час екскурсій. Відповідно до вимог чинного законодавства 

в школі створена система управління охороною праці. Наказом визначені особи, які 

відповідають за організацію охорони праці в школі, пожежну безпеку й електробезпеку. Для 

створення безпечних умов навчання в кабінетах призначені відповідальні за безпеку 

життєдіяльності. На початку  навчального року оформлено необхідні акти-дозволи на 

проведення навчальних занять у кабінетах і шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, акт 

готовності школи до нового навчального року. 

У школі є необхідна документація щодо організації роботи з охорони праці, забезпечення 

безпеки життєдіяльності, складено систему протипожежних заходів: 1 раз на рік проводяться 

тренування з евакуації; щорічно — первинні інструктажі з охорони праці й протипожежної 

безпеки; за планом роботи школи (1 раз на три роки) — навчання працівників із питань охорони 
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праці. Усі необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці 

ведуться. 

Вивчення питань з охорони праці з учнями входить до навчального плану предметів 

основи здоров’я та біологія. На цих заняттях передбачено надання учням загальних знань і 

формування вмінь збереження здоров’я, зміцнення навичок здорового способу життя, 

оволодіння способами розвитку фізичних якостей. 

Ведеться постійна робота з дотримання техніки безпеки. Заклад забезпечено проти-

пожежним інвентарем, на всіх розетках є маркування,  визначено план евакуації під час 

нещасних випадків. 

Усі працівники школи до початку нового навчального року 

пройшли профілактичний медичний огляд, забезпечені особистими 

медичними книжками.  

Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі 

здійснювалося медичними працівниками ФАПу  с. Бородаївка  

      У школі здійснювався контроль за дотриманням правил особистої гігієни дітьми і 

персоналом в шкільній їдальні, за якістю продуктів харчування, наявністю супроводжувальних 

документів на них, якістю приготування страв, організацією питного режиму водою 

гарантованої якості. 

 Адміністрація та працівники школи забезпечувалиь безпечні та нешкідливі умови навчання, 

режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров'я, формують гігієнічні вміння 

та навички здорового способу життя учнів. 

 У закладі освіти проводилася організаційна та практична робота щодо виконання вимог 

санітарного законодавства: 

- дотримувалася нормативна наповнюваність груп та класів; 

- забезпечено освітленість приміщень відповідно до гігієнічних нормативів: природне – падає на 

робочі місця ліворуч, штучне - забезпечувалося за допомогою люмінесцентних ламп, які 

розміщені в 2 ряди паралельно до лінії вікон;  

- відстані від стін та між рядами парт та столів відповідають ДСанПіН 5.5.2.008-01;  

- обов’язковим було дотримання повітряно-теплового режиму; 

- старі дерев’яні вікна у класних кімнатах замінюються на металопластикові, що сприяє 

підтриманню відповідного температурного режиму ; 

- не допускалося перебування у класах хворих дітей; 

- забезпечуєвалося дотримання дітьми та персоналом правил особистої гігієни; 

- вживалися заходи щодо забезпечення дітей гарячим харчуванням, забезпечується виконання 

норм харчування; 

- проводилося щоденне вологе прибирання приміщень із використанням миючих та 

дезінфекційних засобів; 

- приміщення та території використовувалися тільки за призначенням; 

- організовано роботу щодо профілактики різних видів захворювань, профілактичних оглядів на 

коросту та педикульоз. 

Адміністрація школи забезпечувала здійснення медико-педагогічного контролю за фізичним 

вихованням учнів, відповідно до положень спільного наказу Міністерства охорони здоров’я 

України, Міністерства освіти і науки України від 20.07.2009 № 518/674, «Про забезпечення 

медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних 

закладах». 

Основними формами медико-педагогічного контролю в школі є: 

 - медико-педагогічні спостереження під час уроків з фізичного виховання, динамічної перерви, 

змагань та інших форм фізичного виховання; 

 - диспансерний облік учнів, які за станом здоров'я займаються в  

підготовчій та спеціальній групах; 

 - оцінка санітарно-гігієнічного стану місць проведення уроків та інших форм фізичного 

виховання; 

 - медико-педагогічні консультації з питань фізичного виховання; 

 - медичний супровід змагань, туристичних походів тощо; 

 - профілактика шкільного, в тому числі спортивного, травматизму; 

 - санітарно-просвітницька робота. 

ОХОРОНА 

ЗДОРОВЯ  



За результатами медико-педагогічного спостереження у разі необхідності проводилася 

корекція планування процесу фізичного виховання та дозування фізичних навантажень учнів.  

Важливим напрямком діяльності з охорони здоров'я дітей була 

робота з організації їхнього харчування.  

У школі було організовано повноцінне та якісне харчування учнів: 

 -  для учнів 1 – 9-х класів  –  за кошти батьків 

- для учнів пільгового контингенту з числа учнів 1-9-х класів із сімей, 

які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім'ям», та дітей учасників АТО/ООС: 

Загальна кількість дітей, що отримуювали гаряче харчування в шкільній їдальні становить 

75  учнів.  

До початку 2019- 2020 навчального року було видано наказ по школі про організацію 

харчування дітей. Даним наказом було призначено відповідальних за організацію харчування, 

розподілено обов’язки, затверджено списки дітей на безкоштовне харчування, затверджено 

режими і графіки харчування дітей у їдальнях.  

Шкільний харчоблок має достатній рівень матеріально – технічного забезпечення, 

достатню кількість столового посуду та кухонного інвентарю, забезпечено проточною холодною 

та гарячою водою. Продукти харчування та продовольча сировина надходили із супровідними 

документами, які свідчать про їхні походження та якість (накладні, сертифікати відповідності).  

Працівники харчоблоку обізнані з санітарними правилами, умовами, термінами зберігання 

і реалізації продуктів, технологією приготування їжі, забезпечені спецодягом та предметами 

особистої гігієни.  

Відповідно до діючих вимог заповнювався журнал бракеражу сирої та готової продукції. У 

журналі сирої продукції вказувався кінцевий термін. Добові проби лишаються щоденно. Питний 

режим в школі виконувався за рахунок споживання проточної води. 

У щоденному меню, затвердженому директором, відображено страви для харчування 

школярів 1-9-х класів, дітей-сиріт. 

З учнями та їхніми батьками постійно проводилася роз'яснювальна робота з питань 

необхідності гарячого харчування у період перебування дітей у школі, що покращило стан 

здоров‘я учнів та сприяло запобіганню захворювань у дітей органів шлунково-кишкового 

тракту.  

 

 

МАТЕРІАЛЬНО – ТЕХНІЧНЕ ТА ФІНАНСОВЕ  

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ШКОЛИ 

Матеріально-технічна база навчального закладу включає будівлі, споруди, землю, 

комунікації, обладнання, інші матеріальні цінності, вартість яких відображено у балансі. 

Зміцнення матеріально-технічної бази навчального закладу – це одне з найголовніших питань 

функціонування школи. Від цього залежить і якісний виховний процес, і здоров’я учнів та 

вчителів, і дотримання правил пожежної безпеки, і санітарно-гігієнічний стан приміщень та 

утримання території навчального закладу. В навчальному закладі приділялося багато уваги 

створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, 

педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та 

територія школи підтримувалася в належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізнялася 

чистотою та охайністю. Своєчасно проводилися поточні ремонти. 

Протягом 2019-2020 навчального  року за бюджетні та спонсорські кошти були виконані 

такі основні види робіт: 

 перезарядка вогнегасників; 

 встановлення протирожежної системи; 

 придбання матеріалів (енергозберігаючі лампи, дезинфікуючий засіб, крейда); 

 встановлення системи блискавкозахисту  

  проведено заміри опору ізоляції; 

Слабкі сторони зміцнення матеріально-технічної бази: 

 Потребує ремонту підлога спортивної зали; 

ОРГАНІЗАЦІЯ 

ГАРЯЧОГО 

ХАРЧУВАННЯ 



 Потребує заміни старі віконні блоки на нові металопластикові у рекреації, харчоблоці, 

приміщення бібліотеки, медичному кабінеті, майстернях, роздягальнях спортивної зали; 

Фінансово-господарська діяльність школи у 2019-2020 н.р. здійснювалась 

централізованою бухгалтерією відділу освіти Верхньодніпровської райдержадміністрації і в 

своїй роботі керувалась відповідною нормативно-правовою базою. 

Незважаючи на виконання значних об’ємів щодо збереження і відновлення приміщень 

школи за рахунок позабюджетних коштів, школа потребує капітального ремонту системи 

опалення, заміни дверних та віконних блоків, ремонту майстерні. 

ЗАВДАННЯ: 

 Потрібно працювати над  поліпшенням стану матеріально-технічної бази школи, 

зокрема комплектування навчальних кабінетів, майстерень, спортивної зали, 

спортивного майданчика, відповідним обладнанням та технікою, що відповідає 

єдиним вимогам до організаційно-педагогічних умов функціонування цих 

приміщень 

 Розвинути спортивну та ігрову базу для фізичного виховання дітей;  

 Створити надійну, розвинену матеріально-технічну базу, що відповідає всім 

вимогам безпеки і комфортності; 

 Матеріально-технічна база школи потребує осучаснення, оновлення і поповнення 

аудіо-, відео-, інформаційно-комунікативною технікою, мультимедійними та 

інтерактивними засобами, приладами, наочністю, реактивами.  

 Привести навчальний заклад у відповідність до вимог протипожежної безпеки. 

 

ВНУТРІШНЬОШКІЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ 

 

В управлінській діяльності школа орієнтувалася на демократичний стиль управління, 

що грунтується на гуманістичних засадах теорії управління і визначається  процесами 

демократизації шкільної життєдіяльності. 

З метою управління життєдіяльністю школи працювали органи управління, діяльність 

яких давала змогу враховувати потреби учасників навчально-виховного процесу. Це органи 

колегіального управління школою (конференція, рада школи, педагогічна рада, нарада при 

директорі, його заступниках); та органи громадського самоврядування (учнів (учком), учителів 

(профком, методична рада), батьків (батьківський комітет).    

   Рада школи протягом року займалася управлінськими проблемами, представляла 

інтереси школи в громадських органах, забезпечувала соціальний захист неповнолітніх; 

визначала зміст, методи, форми організації навчання й виховання; встановлювала режим роботи 

школи.  

   Наради при директорі використовували  для вирішення термінових питань, пов'язаних з 

організацією навчально-виховного процесу (аналізу успішності учнів, дисципліни в школі, для 

організації позакласної діяльності).  

 Протягом року працював батьківський комітет. Метою його діяльності було 

забезпечення єдності педагогічних вимог до учнів та надання допомоги сім'ї у вихованні й 

навчанні дітей.  

Сучасні зміни в освіті вимагають й оновлення форм управління.  

В минулому навчальному році в управлінську діяльність активно впроваджувались  сучасні 

технічні засоби. Продовжено роботу у рамках проекту «КУРС: Школа». Це забезпечує повну 

автоматизацію управлінської діяльності та  навчального процесу,  дозволило створити єдину 

систему збору, обробки, аналізу та зберігання інформації про кадровий та учнівський склад 

школи; відомості про батьків або опікунів; дисципліни; навчальний план, навантаження 

кожного педагога.  

ЗАВДАННЯ: 

 

 Продовжити використання ІКТ в управлінській діяльності. 

 Працювати над оновленням сайту школи. 

 

 

Завдання на 2020/2021 навчальний рік 



 

Пріоритетними напрямками розвитку освіти на 2020/2021 навчальний рік є:  

- забезпечення доступної та якісної освіти відповідно до вимог суспільства, запитів 

особистості; 

- впровадження сучасних педагогічних технологій, що сприяють формуванню ключових 

компетентностей учнів відповідно до положень Концепції Нової української школи;  

- дотримання державних вимог до рівня загальноосвітньої підготовки учнів відповідно до 

Критеріїв оцінювання навчальних досягнень; 

- удосконалення системи моніторингових досліджень якості освітніх послуг; 

- удосконалення роботи з формування в школярів культури здоров’я та мотивації до здорового 

способу життя;  

- створення умов для професійного розвитку учителя на засадах «педагогіки партнерства»; 

- формування у дітей та молоді цілісної системи цінностей, національної свідомості, 

виховання патріотизму та активної громадянської позиції, підготовка підростаючого 

покоління до дорослого сімейного життя; 

- соціальний захист дітей та створення оптимальних умов для навчання обдарованої молоді; 

- стимулювання соціальної активності учнів, їхньої участі в роботі органів учнівського 

самоврядування, дитячих громадських організацій; 

- посилення контролю за проведенням роботи щодо профілактики правопорушень та 

запобігання дитячому травматизму серед учнівської молоді; 

- оптимізація співпраці педагогів та батьків школи; 

- забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх учасників освітнього 

процесу; 

- оптимізація практичної психолого-педагогічної допомоги батькам; 

- зміцнення матеріально-технічної бази закладу. 


